XXI1 Pecny0smmkanckas onumnuaga um. A.M. Kpacankosa
IlepBnlii 1enb. EcTecTBO3HAHME. 6 KJIace

1. «I'peuka Ha y:KUH)»

CemukiaccHuk Ilets u3 ¢u3nko-MaTeMaTHUECKOrO KJlacca HAIero JMIEs PEeIIni
IPUTOTOBUTH ce0€ Ha YXKUH IpeuHeByr0 Kamy. [l ee mpuroroBieHus oH B3sa 1
KT Tpeuku U 3 11 BoAbl. 3a Bpems Bapku 1,5 kr Bojabl Beikuneno. [lepuoanuecku
NOMEIINBAs Kallly, OT HEYEro JAesaTh, MPUKHUIBIBAET, KaK ONPEAEIUTh IJIOTHOCTh
CYXOr0O 3€pHBIIIKA IPEYKH, €CIU IUIOTHOCTh BapeHOro 3epHbimika rpeuku 1100
kr/M3, maotHocTs Boael 1000 kr/m3. OmpenenuTe W Bl IUIOTHOCTH CyXOTO
3€pHBIIIKA, CUUTAETCS, YTO BOJAA JIMOO BBIKMIAET, JIUOO BIUTHIBAETCS, LEIUKOM
pacxonysch Ha yBeIMUEHUE 00beMa 3€pHa.

2. «Hy, 3asn, moroam!»
Xynuran Bonk u3 M3BEeCTHOro MyJbTHKA THajcs 3a 3aileM Ha karepe. llepByto
MOJIOBUHY IyTH KaTep MpoIIea co CKopocThio V. 3aTeM Mmorojia UCHOpPTUIach, a
Bosk yBenmnumii ckopocTh Katepa B 2 pasza. CpelHssl CKOPOCTh Karepa Ha BCEM
nyTH okazajach paBHOM 8 km/u. C kakoil ckopocTbio Bonk moronsn 3aiina Ha
MIEPBOM U BTOPOIl MOJIOBUHAX ITyTH?

3. «MoTopHas JIoAKa HA PeKe U Ha 03epe»
OnunHakoBOe JI BpeMmsi MOTpeOyeTcs Uis Mpoe3ia HEKOTOPOro PAacCTOSHUS Ha
MOTOPHOM JIOIKE TyJa U 0OpaTHO MO peKe (CKOPOCTh TEUEHUs PEKU 2 KM/4) U MO
o3epy (B cTosiuel BOJIE), €CJIM CKOPOCTh MOTOPHOM JIOAKU OTHOCHUTEIIBHO BOJIBI B
oboux ciayyasx 8 km/4?

4. «JIuca u MBI

B LIEHTPE KpYTJIOW IJIOIIAJIKH,
OTOPOKEHHOM 3a00poM, criuT juca. J[Be
JTOOOTBITHBIX ~ MBIIIKA  3a0pajinuch
BHYTPb, IIOCMOTPETh Ha JIUCYy U
PACIOJIOKIIIUCh TaK, KaK TMOKa3aHO Ha
pucyHke. PaccrossHme oT UeHTpa A0
3abopa paBHo 100 M. OT JuUCHI 10
NEepBOMl MBIIKK — 8 M, 10 BTOopor — 12
Jluca M. JTCA MOKET O€KaTh CO CKOPOCTBIO 5
M/c, MbIIKK — 3 m/c. CymeeT i juca
noliMaTh o0enx MbImek? Eciau mbimka
ycreBaeTr jao0exarb 10 3abopa, Jmce
yKe €€ HE TOMMaTh.




5. «JlJakomcTBO TOonThIrNHA»
CkonpbKkO TpaMMOB Mena, B KoTopoM Obuio 45% TIIOKO3bI, CheT MEIBEIb
TonThIrMH, €ClIM KIETKU ero opranusma noayurin 200 r Boib1?
Peaxiiuro mpeBpaliieHus rioK0o3bl B OpPraHu3Me MOYKHO MTPEJCTABUTh TakK:
CsH 1206 + 60, =6CO, + 6H50.

6. «/lomamHuii IKCIIEPUMEHT

Kakoii 00beM (H.y.) YIIEKUCIIOro ra3a 3amnojHUT MOMEIeHre KyXHH, eciu [lets B
OTCYTCTBHE POIUTENEH pEeIIni NMPOKAWINTH Ha raze 700 r TOIM4EeHOro Meina, B
koTtopoM 2% mnpumeceit? (Tak oH pemmi NpoBEPUTh NPABAUBOCTb YTBEPKACHUS
CBOET0 YYUTENS XUMHH O HEOOXOJMMOCTH TOCTOSSHHOIO IPOBETPUBAHUS
MOMEIIEHHUSI, TJe MNPOBOJAUTCS Takoil ombIT.) Yto mpoumsoiner, ecnu Ilers He
OTKpOeT (HOpTOUKY?

CaCO;z; = CaO + CO,



